



СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

21.09.2017 г.

В СТАВРОПОЛЕ ПРОШЛА МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ПОЧВОВЕДОВ

На базе Ставропольского государственного аграрного университета в рамках празднования 50-летия кафедры почвоведения им. В.И. Тюльпанова прошла международная научная конференция «Эволюция и деградация почвенного покрова». В ней приняли участие представители минсельхоза, научного сообщества ряда регионов России и стран СНГ.

В ходе пленарного заседания гости обсудили общее состояние сельскохозяйственных земель Ставрополья, отдельно затронув тему защиты почв от эрозии, сообщили в пресс-службе минисельхоза СК. В этом направлении в регионе отмечается положительная динамика. По данным ведомства, в прошлом году внесено почти 210 тысяч тонн препаратов, что на 24 тысячи тонн больше. Как прозвучало на встрече, сохранение почвенного плодородия имеет огромное значение для продовольственной безопасности Ставропольского края и России.

Т. КАЛЮЖНАЯ